

国产客机亮相新加坡航展

C919“高原型”签署订单



2月20日，一架中国商飞公司C919客机在新加坡航展上做飞行表演。
新华社发（邓智炜摄）

据新华社新加坡、上海2月20日电 新加坡航展20日在樟宜会展中心拉开帷幕。中国生产的大型客机C919和ARJ21支线飞机首次亮相，C919飞机当天下午还进行了正式飞行表演。

展馆内，中国商飞公司展台以“携手同行 共创未来”为主题，展出了最新涂装的1:20比例C919、ARJ21和C929基本型飞机模型，1:32比例ARJ21公务机、医疗机、应急救援指挥

机、灭火器、货机模型以及C919缩短型/高原型和加长型飞机模型。

室外静态展区中，中国东方航空公司运营的C919客机、印尼翎亚航空公司运营的ARJ21客机和中原龙浩航空有限公司运营的ARJ21货机齐聚，向来自世界各地的企业和公众展示。

据中国商飞公司介绍，大型客机C919座级为158—192座，航程4075—5555公里，采用先进的气动设计、推

进系统和材料，碳排放更低、燃油效率更高。2023年5月28日，C919飞机圆满完成首次商业飞行。

ARJ21是由中国商飞公司开发的中短程支线飞机。据介绍，ARJ21“高原型”最大起降高度为14500英尺，具备良好的高原机场起降性能和抗侧风能力，于2016年6月投入商业运营。由印尼翎亚航空运营的2架ARJ21飞机，以雅加达为基地开通了4条航线，通航5座城市，安全载客超10万人次。

在新加坡航展上，西藏航空与中国商飞签署40架国产大型客机C919“高原型”飞机订单，成为这一机型的启动客户。

C919“高原型”是C919飞机系列化发展的重要机型之一，在C919基本型的基础上，通过缩短机身和实施高原改装，满足高原地区运输要求。座位数为140—160座，起降性能满足中国区域内全部高高原机场。

此外，西藏航空还与中国商飞签署了10架国产新支线客机ARJ21“高原型”飞机订单。河南航投与中国商飞签署6架ARJ21衍生机型订单，包含ARJ21灭火器、ARJ21医疗机和ARJ21应急救援指挥机。

规模化、系列化发展是国产商用飞机的重要方向，除“高原型”外，多种衍生机型在同步推进，并已敲开市场大门。

截至2023年底 香港人口超750万

据新华社香港2月20日电 香港特区政府统计处20日公布数据显示，2023年底香港人口临时数字为750.31万人，与2022年底人口747.26万人比较，增加约3万人，增幅为0.4%。

2023年，香港出生人数为3.32万人，死亡人数为5.44万人，自然减少（即死亡多于出生）2.12万。

香港特区政府发言人表示，香港人口连续第二年取得增长，不少疫情期间留在外地的香港居民2023年返回香港。2023年下半年仍然有相当数量的永久性居民流入，也有内地及海外人士通过各项计划来港。

今年以来 苏伊士运河收入 下降40%至50%

据新华社开罗2月20日电 埃及总统塞西19日在第七届埃及能源展开幕式上表示，受地缘政治因素影响，今年以来，苏伊士运河通行费收入下降40%至50%。

新一轮巴以冲突爆发后，当地安全形势急剧恶化，冲突外溢效应也不断显现，也门胡塞武装多次袭击红海水域目标。紧张局势导致多家国际航运企业宣布暂停红海航线，转而绕行非洲南端，埃及苏伊士运河船舶通行量降幅明显。2022至2023财年，埃及从苏伊士运河获得94亿美元收入。

提振消费信心 增强经济活力

鹰城第七届消费者信赖品牌评选

主办单位：平顶山日报社

媒体支持：平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报、平顶山日报抖音号等

本次活动旨在通过媒体监督、社会参与、行业自律，汇聚消费维权各方力量，营造企业守规、行业自律、百姓放心、消费舒心的消费环境，筑牢消费公平社会基础，促进消费扩容提质转型，树立诚信企业、名优产品良好社会形象，助力全市经济高质量发展。



咨询电话：0375-4998108 13721865800